
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 (RPP) 

 

Sekolah : SMP Negeri 1 Cibeureum 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester : VII / Ganjil 

Judul Bab : What time is it? 

Materi Pokok :  Days of the Week, Months of the Year, Time 

Alokasi Waktu :  6X30 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui pendekatan Scientific Learning, peserta didik diharapkan dapat: 

• Mengidentifikasi ungkapan yang digunakan untuk meminta dan memberi informasi tentang 

nama-nama waktu. 

• Memahami penggunaan nama-nama hari dalam seminggu 

• Melakukan tindak tutur menyebutkan nama-nama bulan dalam setahun dengan percaya diri 

 

B. Media Pembelajaran, Alat/Bahan & Sumber Belajar 

❖ Media: WA Group,  Worksheet atau lembar kerja (siswa), lembar penilaian 

❖ Alat/Bahan: HP Android, Internet dan Laptop. 

❖ Sumber Belajar: Buku Penunjang Kurikulum 2013 Mata Pelajaran Bahasa Inggris 

When English Rings The Bell, Kelas VII, Kemendikbud, Revisi Tahun 2016 

 

C. Langkah-Langkah Pembelajaran 

Pertemuan 1 

1. Kegiatan Pendahuluan (10 menit) 

• Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran dan 

memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin melalui WA Group. 

• Melakukan kegiatan apersepsi dengan memberikan pertanyaan singkat terkait materi pembelajaran 

seperti: “What time is it?” melalui WA Group. 

• Menyampaikan tujuan pembelajaran, serta menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari, kompetensi 

yang akan dicapai, serta metode belajar yang akan ditempuh melalui WA Group. 

• Menghimbau peserta didik untuk tetap di rumah, mengikuti protokol kesehatan selama pandemic 

Covid-19 melalui WA Group.  
2. Kegiatan Inti (40 menit) 

• Peserta didik diminta untuk menyimak video tentang How To Say The Date in English melalui 

laman https://youtu.be/QlhY9yQCI98. Melalui WA Group. (Kegiatan Literasi) 

• Guru memberikan penjelasan singkat mengenai cara meminta dan memberikan informasi tentang 

nama-nama waktu. Melalui WA Group. 

• Guru meminta peserta didik untuk berlatih meminta dan memberi informasi tentang waktu seperti 

yang ada pada tayangan video. 

• Guru meminta peserta didik untuk mencari arti dari kata-kata sulit yang ditemukan menggunakan 

kamus.  Peserta didik mencatat hasil dari mencari informasi di kamus. Melalui WA Group. 

(Critical Thinking) 

• Peserta didik mengerjakan soal sederhana mengenai waktu dan bisa saling bertukar informasi 

dengan rekannya. Melalui WA Group 
(Collaboration) 

• Peserta didik diinstruksikan untuk mempresentasikan hasil kerja melalui voice note atau rekaman 

video. Melalui WA Group. 

 

Pertemuan 2 

3. Kegiatan Pendahuluan (10 menit) 

• Guru membuka kegiatan pembelajaran dengan mengucapkan salam, meminta salah satu peserta 

didik untuk memimpin berdoa, serta memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin 

melalui WA Group. 

• Melakukan kegiatan apersepsi dengan memberikan pertanyaan singkat terkait materi pembelajaran 

yang akan dipelajari seperti “What day is today?” melalui WA Group. 



• Menyampaikan tujuan pembelajaran, serta menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari, kompetensi 

yang akan dicapai, serta metode belajar yang akan ditempuh melalui WA Group. 

• Menghimbau peserta didik untuk tetap di rumah, mengikuti protokol kesehatan selama pandemic 

Covid-19 melalui WA Group.  
4. Kegiatan Inti (40 menit) 

• Peserta didik diminta untuk menyimak video tentang How To Say The Date in English melalui 

laman https://youtu.be/QlhY9yQCI98. Melalui WA Group. (Kegiatan Literasi) 

• Guru memberikan penjelasan singkat mengenai cara meminta dan memberikan informasi tentang 

nama-nama hari dalam seminggu. Melalui WA Group. 

• Guru meminta peserta didik untuk berlatih meminta dan memberi informasi tentang nama hari 

seperti yang ada pada tayangan video. 

• Guru meminta peserta didik untuk mencari arti dari kata-kata sulit yang ditemukan menggunakan 

kamus.  Peserta didik mencatat hasil dari mencari informasi di kamus. Melalui WA Group. 

(Critical Thinking) 

• Peserta didik mengerjakan soal sederhana mengenai waktu dan bisa saling bertukar informasi 

dengan rekannya. Melalui WA Group 
(Collaboration) 

• Peserta didik diinstruksikan untuk mempresentasikan hasil kerja melalui voice note yang dikirim. 

Melalui WA Group. 

 

Pertemuan 3 

5. Kegiatan Pendahuluan (10 menit) 

• Guru membuka kegiatan pembelajaran dengan mengucapkan salam, meminta salah satu peserta 

didik untuk memimpin berdoa, serta memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin 

melalui WA Group. 

• Melakukan kegiatan apersepsi dengan memberikan pertanyaan singkat terkait materi pembelajaran 

yang akan dipelajari seperti “What date is today?” melalui WA Group. 

• Menyampaikan tujuan pembelajaran, serta menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari, kompetensi 

yang akan dicapai, serta metode belajar yang akan ditempuh melalui WA Group. 

• Menghimbau peserta didik untuk tetap di rumah, mengikuti protokol kesehatan selama pandemic 

Covid-19 melalui WA Group.  
6. Kegiatan Inti (40 menit) 

• Peserta didik diminta untuk menyimak video tentang How To Say The Date in English melalui 

laman https://youtu.be/QlhY9yQCI98. Melalui WA Group. (Kegiatan Literasi) 

• Guru memberikan penjelasan singkat mengenai cara meminta dan memberikan informasi tentang 

cara menyebut tanggal, nama bulan dalam setahun. Melalui WA Group. 

• Guru meminta peserta didik untuk berlatih meminta dan memberi informasi tentang cara menyebut 

tanggal, nama bulan dalam setahun seperti yang ada pada tayangan video. 

• Guru meminta peserta didik untuk mencari arti dari kata-kata sulit yang ditemukan menggunakan 

kamus.  Peserta didik mencatat hasil dari mencari informasi di kamus. Melalui WA Group. 

(Critical Thinking) 

• Peserta didik mengerjakan soal sederhana mengenai waktu dan bisa saling bertukar informasi 

dengan rekannya. Melalui WA Group 
(Collaboration) 

• Peserta didik diinstruksikan untuk mempresentasikan hasil kerja melalui voice note yang dikirim. 

Melalui WA Group. 

 

7. Kegiatan Penutup (10 menit) 

Peserta Didik: 

• Melakukan refleksi tentang pelaksanaan pembelajaran dan pelajaran apa yg di peroleh setelah 

belajar tentang Asking for The Time Melalui WA Group. Membuat ringkasan dengan bimbingan 

guru tentang hal-hal penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran yg baru di lakukan 

Melalui WA Group. 

Guru: 

• Melakukan penilaian. Memberi tugas kepada peserta didik (PR) dan mengigatkan untuk 

mempelajari yang akan di bahas di pertemuan berikutnya maupun mempersiapkan diri 

menghadapi tes/ evaluasi akhir di pertemuan berikutnya. Menutup kegiatan belajar mengajar 

dengan berdoa Melalui WA Group. 

 

 

 

 



 

D. Penilaian Hasil Pembelajaran 

• Penilaian Pengetahuan tes tertulis 

• Penilaian Keterampilan berupa penilaian unjuk kerja.  

 

 

Cibeureum, Juli 2020 

Mengetahui  

Kepala Sekolah         Guru Mapel  
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